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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 27 JANUARI 1998. 

 
Aanwezig : Willem Tieman, Lida Pampiermole, Piet Beers, Sep Dijkstra, Peter Sessink, Alex Faber,  

Marcel van der Vlies en Jacob de Boer (als voorzitter van de TC). 
Lokatie :  Thuis bij Marcel. 
 
 
Voordat de vergadering begint overhandigd Alex een presentie aan Sep als dank voor zijn werk in de SISL.  

 
OPENING. 

Peter opent om 2025 uur de vergadering. 

 
AGENDA. 

Er is geen agenda voor deze vergadering aanwezig. Marcel zal er voor zorgen dat er voortaan bij iedere 
vergadering een agenda is. 

 

NOTULEN. 
De notulen van de vorige vergadering worden voorgelezen door Marcel. Er zijn geen wijzigingen nodig 
en de notulen worden aangenomen. 

 

TECHNISCHE COMMISSIE (TC) 
� Jacob legt kort uit waarom hij een TC heeft opgericht. 

De TC bestaat op het ogenblik van de vergadering uit 8 personen en deze hebben afgelopen maandag 
(26-01-98) voor het eerst succesvol gedraaid. 
Het blijkt dat alles toch blijft draaien om vrijwilligers. Als die er niet zijn, heeft het gehele plan geen 
kans van slagen. 

� Jacob gaat bekijken hoe het moet gaan met de inname en uitgifte van wapens. Als eerste zal er een plan 
gemaakt worden betreffende de wapens van de vereniging. Het uiteindelijke zal een beetje gaan lijken 
op een garderobe-systeem. 

� Jacob komt met het idee om de leden toe te staan om (schouder)-holsters te dragen. Ze hebben dan 
continu hun wapens bij zich. Het bestuur antwoordt hierop met: “Dit is in principe bij onze vereniging 
niet toegestaan.” 

� Er wordt een systeem ingevoerd om de baancommandant(BCDT) herkenbaarder te maken voor de 
schutters. 
Dit systeem zal bestaan uit badges. Met dit systeem zullen ook de leerlingen en de evt. introducés beter 
herkenbaar worden voor de BCDT’n. Er zullen door Peter en Marcel een drietal kleuren badges 
gemaakt worden. De verdeling van de kleuren is als volgt: BCDT= Rood, Leerling= Groen en 
Introducé= Geel. 
Deze badges zullen bij Michelle liggen alwaar ze ook weer ingeleverd dienen te worden. 
Mocht dit systeem slagen, dan zal dit later ook worden ingevoerd voor de leden. 

� Het verslag van de TC zal voortaan bij iedere Algemene Leden Vergadering (ALV) een standaard 
agendapunt zijn. Eventueel zal de prijsuitreiking van de interne competitie en andere wedstrijden onder 
dit agendapunt vallen. 

 
 

OPEN DAGEN. 
De twee open dagen voor 1998 staan gepland op: 
 27 april 1998  en 19 oktober 1998 

 

ALGEMENE LEDEN VERGADERING. 
De datum voor de ALV staat gepland op 23 maart 1998. Marcel verstuurt de brieven. 
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LIDMAATSCHAP TOXOPEUS. 
Toxopeus heeft geklaagd bij Piet dat hij dubbele KNSA-kosten betaalt. Zowel bij KSV als bij HH. 
Na controle van de ledenlijst van de KNSA blijkt dat Toxopeus hoofdlid is bij HH. 
Toen Marcel hem opgaf bij de KNSA als gastlid bij HH, heeft HH een brief gekregen van de KNSA dat 
Toxopeus bij geen een vereniging ingeschreven was en daarom alleen maar hoofdlid kon worden van 
HH. 

 
UITNODIGEN WAPENHANDELAAR. 

Er wordt een voorstel gedaan om een wapenhandelaar uit te nodigen. 
Aangezien we alle zaken doen met Mark Boxum wordt hij als eerste uitgenodigd. Wil hij hier niet op 
ingaan, dan zal er een andere handelaar worden uitgenodigd om op een avond aanwezig te zijn met wat 
handelwaar. 
Hij mag dan een stand bouwen in de kantine i.p.v. de wapenkamer. 

 

NIEUWE SCOREBOEKJES. 
Door de leden is de wens geopperd om onze oude scoreboekjes weer in te voeren. 
Door Piet en door Marcel zijn prijzen opgevraagd bij drukkerijen. Deze prijzen verschillen nog al. 
De rest van het bestuur vindt het goed om nieuwe boekjes te bestellen. Marcel en Piet zullen alle prijzen 
vergelijken en er zullen dan nieuwe boekjes met omslagen besteld worden. 
Ieder nieuw lid krijgt dan gratis een nieuw boekje. Mocht het lid het boekje kwijt raken, dan kan hij een 
nieuw boekje verkrijgen voor ƒ 5,-. 

 

FOLDER VOOR HH. 
SV de Vrijheid heeft een folder uitgebracht. Dit zag er zeer ‘gelikt’ uit. HH zal ook proberen om een 
folder uit te brengen. 
Er zal eerst een concept gemaakt worden. 

 

SCHIET-HAPPENINGS VOOR BEDRIJVEN. 
Wanneer HH een middag voor een bedrijf gaat organiseren, dan blijkt dit behoorlijk rendabel te zijn. De 
huur en omzet van de bar is voor de SISL. De rest is voor HH. 
Sep, Piet en Jacob gaan uitzoeken wat mogelijk is. 

 

JAARLIJKSE FEESTDAG. 
Er wordt besloten om dit jaar NIET met de Frysian Queen mee te gaan doch iets anders te organiseren. 
Gedacht wordt aan een BBQ bij het SISL complex of een Bowlingavond met koud buffet. 
De eigenlijke invulling komt nog. 

 

FINANCIEEL JAAROVERZICHT. 
Piet geeft een kleine uitleg over het financiële jaaroverzicht wat tijdens de ALV aan de leden wordt 
voorgelegd. Hier zijn verder geen vragen over. 

 

FINANCIEEL JAARVERSLAG SISL. 
Alex heeft het financiële jaarverslag van de SISL meegenomen en aan de bestuursleden voorgelegd. 
Enkele punten worden eruit gehaald en aan Alex doorgegeven en hij zal in de volgende SISL-
vergadering daar nadere uitleg over vragen. 
1. De Rentelasten n.a.v. het overschrijven van de hypotheek is normaal maar eenmalig. Hier staat hij 

zowel voor 1995 als voor 1996 te boek. 
2. In 1996 is er voor ƒ 600,- meer gebeld dan in 1995. Hoe kan dat? 
3. Het onderhoud van 1996 is ƒ 30.500,- meer dan over 1995. Waar zit dat in? 

 

MEDEDELING VAN ALES OVER SV. NOCONI. 
Alex geeft aan dat SV. Noconi een  rechtzaak aanspant tegen de SISL. 
Volgens het huurcontract dat Rein Viersen heeft getekend (namens het bestuur van de SISL) heeft 
Noconi recht op de zaterdag van 1200 uur tot 2100 uur voor hetzelfde bedrag dat de deelgenoten het 
gebouw huren. Ze hoeven zich dus niet in te kopen. Nu betaalt Noconi geen huur meer (volgens Alex). 
Dit is een probleem voor de SISL. HH neemt het standpunt in van ‘aanmanen’ en ‘hardmaken’. 

 



NOTULEN BESTUURSVERGADERING 3/3 OPGEMAAKT OP: 28 januari 1998.  

 

RONDVRAAG. 
Lida: De kopieën van uit het Rijksarchief zijn ingekeken door Marcel, maar waar zijn ze nu? 
Antw.: De kopieën zijn terug bij Gerrie. Alex zal de kopieën meenemen zodat Lida ze kan inkijken. 
 
Lida: De titel “Koninklijk” wordt dus uitgezocht. 
Antw.: Volgens Alex is Gerrie daar mee bezig. 
 
Lida: Hoe zit het met de trainercursus van de KNSA. 
Antw.: Daar zijn we te laat mee. Eigenlijk waren we er met de vorige vergadering al te laat mee. 
Volgend jaar laten we iemand die cursus doen. Jacob zal uitzoeken wie daar de beste persoon voor is 
en of hij/zij het ook daadwerkelijk wil doen. 
 
Alex: Mededeling; De 25mtr-baan heeft in principe net zoveel gekost als dat er beraamd was. 
 
Peter: Mededeling; Er zijn enkele sponsors gevonden voor de happening van het 100-jarig bestaan. 
Alex, Lida en Peter moeten weer een vergadering plannen om weer wat dingetjes door te spreken. 
 
Alex: Is het mogelijk om vooraf de data te plannen van de diverse vergaderingen? 
Antw.: Nee, dit is niet mogelijk in verband met de verschillende diensten die de mensen draaien. 

 
 

VOLGENDE VERGADERING 
De volgende vergadering is gepland op 23 maart 1998 om 0700 uur (1 uur voor de ALV dus). 

 

SLUITING 
Om 2255sluit de voorzitter de vergadering. 


